Projet EIST en 6ème

· Thème : projet EIST (Enseignement Intégré des Sciences et Technologie). 
· Effectif : 2 classes, soit 49 élèves
Objectifs : _ construire un enseignement intégré (mélange des connaissances de SVT, de Sciences 
                      Physiques et de Technologie)

_  faciliter la transition école → collège

_  mettre en œuvre la démarche d’investigation (mettre les élèves en position de chercheur) 

_ donner le goût pour les sciences et la technologie.
_ travailler avec l’outil informatique.

Particularités : 3 groupes de 16 élèves, 1 professeur par groupe, uniquement sur quelques périodes de

L’année. Les professeurs de technologie et de SVT pour chaque classe (périodes d’enseignement classique).
*EIST: l'eau dans le monde vivant



du 26/02 au  1/04 inclus
-Période d'enseignement classique SVT /TECHNO  
 
du 15/04 au 20/05 inclus
*EIST: transports et NRJ renouvelables


du 10/06 au 8/07 inclus
 -Période d'enseignement classique SVT /TECHNO  

du 22/07 au 26/08 inclus
-Période à déterminer par les professeurs d'enseignement 
du 16/09 au 09/12 inclus
· Emploi du temps en période d’enseignement classique :
· Matériel : un cahier grand format pour l’EIST 

un seul cahier grand format pour la SVT et la TECHNO

· Déroulement d’une séance d’EIST :

      
_ Réflexion collective autour d’un thème proposé par le professeur puis mise en place 

                       d’expériences (réalisables ou non).

      

_ Après manipulation, rédaction d’une courte synthèse de l’expérience (sur le cahier EIST)

       
_ Travail sur l’outil informatique où un nouveau compte rendu de la séance sera rédigé, des photos 

                       d’expériences insérées, etc.

     Remarque : À la fin du projet chaque élève disposera d’un cahier où toutes les séances rédigées en informatique seront imprimées.
· Qualités requises : curiosité, esprit d’initiative, dynamisme.
· Evaluation : 
       
_ l’attitude est évaluée à chaque séance (note finale/20)

_ Des évaluations seront organisées avec des manipulations mais aussi de la restitution de connaissances

                  
_ la maîtrise de l’outil informatique sera évaluée.

                  
_ la tenue du cahier sera notée.

· J’autorise mon fils/ma fille……………………………à être photographié(e) et filmé(e) lors des séances d’EIST

· Je n’autorise pas mon fils/ma fille……………………à être photographié(e) et filmé(e) lors des séances d’EIST
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